

「可児市の統計 令和元年版」の誤植に関するお詫び

「可児市の統計 令和元年版」52ページ掲載の「9-4 自主運行バス利用状況 その2 電話で予約バス利用状況」の内容に誤りがあることが発覚いたしました。

訂正は以下の通りです。お詫びして訂正いたします。

【誤】

区分	今渡・川合・土田地区	春里・姫治地区	羽崎・二野・久々利地区	大森地区	帷子地区	下恵土・広見地区	広見東・中恵土地区
運行開始	H22.4.1	H23.4.1	H23.4.1	H24.4.1	H24.4.1	H25.10.1	H25.10.1
平成 26年度	27,098	6,424	8,304	4,737	2,851	751	2,294
〃 27年度	27,344	5,829	8,202	4,580	3,226	723	2,632
〃 28年度	27,241	5,721	8,248	4,318	3,624	762	2,443
〃 29年度	27,586	5,803	7,817	4,227	3,997	530	2,771
〃 30年度	28,499	6,353	7,673	3,853	4,227	770	3,023
未就学児	12	7	0	3	1	0	0
小学生	46	27	5	5	1	7	0
一般	22,463	4,510	6,047	3,270	3,489	667	2,185
障がい者	5,978	1,809	1,621	575	736	96	838
一便平均	1.8	1.9	1.9	1.7	1.8	1.4	1.6
一日平均	97.6	21.8	26.3	13.2	14.5	2.6	10.4

【正】

区分	総計	今渡・川合・土田地区	春里・姫治地区	羽崎・二野・久々利地区	大森地区	帷子地区	下恵土・広見地区	広見東・中恵土地区
運行開始		H22.4.1	H23.4.1	H23.4.1	H24.4.1	H24.4.1	H25.10.1	H25.10.1
平成 26年度	27,098	6,424	8,304	4,737	2,851	751	2,294	1,737
〃 27年度	27,344	5,829	8,202	4,580	3,226	723	2,632	2,152
〃 28年度	27,241	5,721	8,248	4,318	3,624	762	2,443	2,125
〃 29年度	27,586	5,803	7,817	4,227	3,997	530	2,771	2,441
〃 30年度	28,499	6,353	7,673	3,853	4,227	770	3,023	2,600
未就学児	12	7	0	3	1	0	0	1
小学生	46	27	5	5	1	7	0	1
一般	22,463	4,510	6,047	3,270	3,489	667	2,185	2,295
障がい者	5,978	1,809	1,621	575	736	96	838	303
一便平均	1.76	1.9	1.9	1.7	1.8	1.4	1.6	1.3
一日平均	97.6	21.8	26.3	13.2	14.5	2.6	10.4	8.9